

# Errata

EDITAL N°04/2015



Prefeitura Municipal de Alagoinhas

## EDITAL 04/2015 DE PRORROGAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS

O **MUNICÍPIO DE ALAGOINHAS**, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Constituição Federal, da Lei Orgânica Municipal e demais legislações pertinentes e em cumprimento às normas estabelecidas pelo Tribunal de Contas dos Municípios - TCM -, FAZ SABER, que devido a prorrogação das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado 001/2015-SESAUdo Município de Alagoinhas, fica alterada a **data de aplicação das provas objetivas**, bem como o cronograma do Edital 001/2015.

**Art. 1** - As provas OBJETIVAS serão realizadas no município Alagoinhas, no dia **17 de janeiro de 2016**.

**Art. 2** - Fica alterado o Cronograma do Processo Seletivo Simplificado.

Onde se lê:

CRONOGRAMA PREVISTO PARA O PROCESSO SELETIVO	
Inscrições Presenciais	De 23 de outubro a 03 de Novembro de 2015.
Inscrições Internet	De 23 de outubro a 03 de Novembro de 2015.
Data Limite para pagamento	06 de Novembro de 2015.
Consulta do local da Prova Objetiva	A partir do dia 25 de Novembro de 2015.
Prova Objetiva	20 de Dezembro de 2015.
Horário das Provas	A definir.
Publicação do Gabarito Parcial	48 horas após aplicação da prova objetiva.
Resultado da Prova Objetiva	De 1 a 15 dias após publicação dos recursos dos gabaritos.
Entrega de Títulos	48 horas após a divulgação do resultado preliminar.
Prova Prática	A ser definida.
Resultado Final	01 a 15 dias após resultado da prova de títulos, prova prática e recursos..

Leia-se:

<b>CRONOGRAMA PREVISTO PARA O PROCESSO SELETIVO</b>	
<b>Inscrições Presenciais</b>	De 23 de outubro a 10 de Novembro de 2015.
<b>Inscrições Internet</b>	De 23 de outubro a 10 de Novembro de 2015.
<b>Data Limite para pagamento</b>	13 de Novembro de 2015.
<b>Consulta do local da Prova Objetiva</b>	A partir do dia 17 de Dezembro de 2015.
<b>Prova Objetiva</b>	17 de Janeiro de 2016.
<b>Horário das Provas</b>	A definir.
<b>Publicação do Gabarito Parcial</b>	48 horas após aplicação da prova objetiva.
<b>Resultado da Prova Objetiva</b>	De 1 a 15 dias após publicação dos recursos dos gabaritos.
<b>Entrega de Títulos</b>	48 horas após a divulgação do resultado preliminar.
<b>Prova Prática</b>	A ser definida.
<b>Resultado Final</b>	01 a 15 dias após resultado da prova de títulos, prova prática e recursos.

Alagoinhas, 27 de Novembro de 2015.

**PAULOCÉZARSIMÕESSILVA**  
PrefeitoMunicipal

2

